Szamozzuk meg a kocka lapjait. A kovetkezs halozatok lehetségesek:
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1. 4 lap sorakozik egymas utan (1 élik kozos) pl. az 1, 2, 3, 4 lapok és az 5, 6 lapok két oldalt helyezkednek el
mellettiik. A lehetséges hélozatok:

T6bb nincs. Az 5, 6 lapok nem lehetnek egy oldalon.

2. 3 lap sorakozik egymés utan, pl. az 1, 2, 3.

Két eset van:

a.) az b, 6 lap két oldalt helyezkedik el és a 4. lap az egyikhez — mondjuk a 6-hoz — csatlakozik, mert az 1, 2, 3
lapokhoz sorban nem csatlakozhat (4 lap allna egyméas utan) sem oldalrél (az 5, vagy 6-os lappal keriilne a
térben fedésbe). A 6-os lap, melyhez a 4-es csatlakozik, csak a sor szélén allhat. Tehat a lehetséges esetek
az abra szerintiek.
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b.) az 5, 6 lapok egyik oldalon helyezkednek el. Ekkor a 4 lapnak koézottiik kell lennie, mert 5 és 6 nem
szomszédos lapok. Két ilyen eset van:
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3. 2 lap (pl. az 1, 2 ') sorakozik egymas utan. Ekkor 5, 6 két oldalt van és az egyikhez (a 6-hoz) a 4-es, a masikhoz
(5-ho6z) a 3-as. A lehetséges egyetlen eset:
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T&bb eset nincs, mert legalabb 2 lapnak kell mindig 6sszefiiggni.
Tehat a kockdnak a fenti 11 halozata lehetséges.



